

# Egyedüllét-Magány

Szemelvények a Hang könyvekből

Addig vagy magányos, ameddig Én magányos vagyok benned.

Ha egyedülléted nagy részét nem fantáziálással töltöd, akkor óriási lehetőségeid nyílnak benső világod építésére, szépítésére. A magány nagyon tud segíteni, hogy egyre előbb kapcsolatot alakíts ki Velem, Jézussal.

Ha benső békében akarsz lenni Velem, Jézussal, akkor a magányt fel tudod oldani.

Mindenkinek törekednie kell arra, hogy az egyedülléte ne legyen magány.

Van, aki börtönben, a magánzárkában sem szenved az egyedülléttől, viszont van, aki a nagy társadalmi életből az öngyilkosságba menekül a magánya miatt.

Ha Velem élő kapcsolatot tudsz teremteni, akkor feltétlenül meg fogod tudni teremteni, találni, - rajtad kívül is – azokat az emberi kapcsolatokat, amelyek oldják a magányt.

Addig vagy magányos, amíg Én, Jézus, magányos vagyok benned.

Az egyedüllét legalább annyi pozitívát hordoz, mint negatívát. Az egyedüllét pozitívuma a, hogy hacsak nem indulsz el a narkotikumok felé, megtanulsz befelé látni. A benső világok gazdagságát csak magányban lehet megfelelő módon fejleszteni. Aki vállalja ezt az utat, az rájön, hogy az egyedüllét nem magány.

A magány erősíti a természetedet. Az emberi kapcsolatok gazdagítják a személyiségedet. Törekedni kell a kettőt szinkronba tartani. Általában a magányban jobban gazdagodik a személyiség, mint a társ kapcsolatban.

A magányosság nagy kereszt, - szinte rá vagy kényszerítve, hogy hitből élj.

Megáldalak azzal a bölcsességgel, amely szükséges ahhoz, hogy megfelelő módon vállald fel önmagadat.

Az a döntés, amelyből a bölcsesség hiányzik, már eleve nem jó. Csak olyan döntés mondható bölcs döntésnek, amelyről elmondható, hogy örömet, szívbékét eredményez.

Az Isten az Övéi számára megtapasztalhatóan a körülményeknek is Istene, - tehát aki élő kapcsolatban van Istennel, az, bár lehet egyedül, de soha nem magányos.

Az élő hit és az élő szociális érzék minden jó szándékú embert megóv a magányosság poklától. Belülről kell ráérezned mindenkor arra a „Hogyan tovább?” -ra, amely utat járnod kell.

Imádkozz a másikért, hogy a bölcsesség lelke tudja irányítani.

A megköötözöttség a magányosság érzésének a forrása. Te sose vagy egyedül.

A világ legelmagányosodott embere Én, Jézus voltam, annak ellenére, hogy szinte soha nem voltam egyedül.

Egyediségetek velejárója az elmagányosodás, - ez különösen a halál órájához közeledve érezteti legjobban a hatását. Megoldás: - törekedj szinkronba hozni vágyaidat a képességeiddel és lehetőségeiddel. (Önfegyelem)

Soha nem vagy egyedül, - a hit olyan erőforrás, amely hatására feltétlenül meg kell szűnnie a kínzó magány érzésének. A külső egyedüllét, csakúgy, mint a külső emberi kapcsolatok, nem érinthetik azt a tényt, hogy Isten minden szellemi teremtményében jelen van boldogító módján.

Akár egyedül vagy, akár társsal, a szívbékémet átveheted Tőlem.